

## EDITAL PROEX/DEU Nº 37/2020 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEX/DEU Nº 22/2020

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais, no uso de suas atribuições legais, **COMUNICA** aos interessados em se inscrever no **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA - PIBEX, vigência 2020-2021**, que o item 4.1.1, b, referente à habilitação do(a) professor(a) extensionista foi retificado.

### DA RETIFICAÇÃO:

No item, 4.1.1, b, onde lê-se:

*b) Currículo Lattes completo atualizado com produção referente ao período de 2018, 2019 e 2020 e que deve incluir o cadastramento do Programa ou Projeto de Extensão ao qual deseja concorrer neste Edital. **A inclusão de produção de períodos anteriores implicará no indeferimento da proposta. Toda produção a ser considerada deverá, obrigatoriamente, estar destacada no Currículo Lattes** caso contrário, a inscrição será indeferida. (Somente pontuará a produção que estiver associada ao programa e/ou projeto de extensão inscrito podendo ser de extensão, pesquisa, produtos e tecnologias).*

Leia-se:

*b) Currículo Lattes completo atualizado com produção referente ao período de 2018, 2019 e 2020 e que deve incluir o cadastramento do Programa ou Projeto de Extensão ao qual deseja concorrer neste Edital. **A inclusão de produção de períodos anteriores implicará no indeferimento da proposta. Toda produção a ser considerada deverá, obrigatoriamente, estar destacada (ferramenta “**realçar texto**” do próprio pdf/word) no Currículo Lattes**, caso contrário, a inscrição será indeferida. (Somente pontuará a produção que estiver associada ao programa e/ou projeto de extensão inscrito, podendo ser de extensão, pesquisa, produtos e tecnologias).*

Ponta Grossa, 26 de maio de 2020.

**Profa Dra Edina Schimanski  
DIRETORA DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA**

**Profa Dra Clóris Regina Blanski Grden  
PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS CULTURAIS**